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Společnost APERIO již několik let pomáhá sólo rodičům, matkám i otcům. V letošním roce 
jim nabízí v rámci Evropského roku boje proti chudobě a sociálnímu vyloučení interaktivní 
bezplatné semináře a webináře (on-line semináře) zaměřené na vstup či návrat do práce. 
Projekt nese název: „Sólo rodiče a práce“.

Dvoudenní semináře APERIO pro sólo rodiče
Jsou ušité na míru potřebám sólo rodičů z celé ČR a zaměřují se na pomoc zájemcům, kteří 
jsou bez pravidelného příjmu ze zaměstnání či podnikání, a přitom stojí o návrat na trh 
práce. Při sestavování programu seminářů navazuje APERIO na zkušenosti z několikaleté 
práce se sólo rodiči. Využívá přitom zpětnou vazbu od klientů i ankety a průzkumy prová-
děné průběžně mezi účastníky svých seminářů a návštěvníky webových stránek. V rámci 
tohoto programu absolvuje vždy skupina patnácti sólo rodičů dvoudenní seminář na témata 
spojená se vstupem nebo návratem na pracovní trh. Semináře budou probíhat na podzim 
roku 2010, v září, říjnu a listopadu, a již dnes je možné se na ně hlásit na webových strán-
kách www.aperio.cz. 

Účastníci v nich získají znalosti a dovednosti například z oblasti personalistiky (tvorba 
životopisu, motivačního dopisu, komunikace s potenciálním zaměstnavatelem, pohovor), 
hledání práce (kontakty na webové stránky, rekvalifikační kurzy aj.), psychologie (problémy 
sólo rodičů spojené s návratem na trh práce – time management, skloubení práce a péče 
o děti, podpora sebevědomí, jak zvládat stres aj.) a práva (pracovní smlouvy a podmínky, 
možnosti flexibilních pracovních režimů, dávky aj.) Semináře i individuální konzultace pove-
dou zkušení lektoři a lektorky, kteří již v minulosti se sólo rodiči pracovali. Každý účastník 
si vytvoří pod vedením lektorů osobní plán návratu do práce a na závěr obdrží certifikát o 
absolvování programu. Vzhledem k tomu, že program je zaměřen na sólo rodiče z celé ČR, 
jejichž ekonomická situace z důvodu nezaměstnanosti je většinou kritická, APERIO poskyt-
ne mimopražským účastníkům a jejich dětem během semináře bezplatné ubytování a zajistí 
hlídání dětí s programem.  

Webináře (on-line seminářů)
Pro sólo rodiče, kteří se nemohou zúčastnit dvoudenního semináře a mají možnost připo-
jení na internet, nabídne APERIO tři dvouhodinové webináře, které obsáhnou témata komu-
nikačních dovedností a zvládání přijímacího pohovoru, dále sestavení životopisu a přípravy 
na pohovor a konečně informace z oblasti práva. Informace a přihlášky na www.aperio.cz  
a tel: +420 739 416 408


